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Vznemirjenje BMW prihaja v mesto 
V večja slovenska mesta prihajajo ekskluzivni BMW modeli 
za vsak okus.  
 

 
 
BMW začenja turnejo vznemirljivosti po večjih slovenskih mestih, kjer bo 

predstavil širok sklop vozil. Ljubitelji vozil BMW bodo lahko v maju in juniju 

preizkusili BMW serije 1, 2, 3, 4 in X1 ter popolnoma nov priključni hibrid BMW 

330e iPerformance v Mariboru, Kranju, Ljubljani, Celju, Novem mestu in Kopru. 

 

BMW serije 1 je okreten in kompakten na cesti, športen in moderen po videzu. 

BMW serije 2 Active Tourer dokazuje, da se lahko kompaktne mere, 

funkcionalnost in spremenljivost čudovito združijo z dinamično obliko. BMW 

serije 2 Gran Tourer pa se s svojim velikodušnim prtljažnikom, do sedmimi 

sedeži in neštetimi možnostmi za spravljanje ter odlaganje prilagodi vsem 

komfortnim potrebam. Ljubitelji limuzin nedvomno poznajo legendarno originalno 

BMW serije 3, ki vse od leta 1975 pooseblja športno limuzino. V svoji šesti 

generaciji navdušuje s svojo neustavljivo kombinacijo dinamične oblike, 

neprimerljive agilnosti in izvrstne vsakdanje praktičnosti. Tisti, ki radi potujejo v 

poosebljeni eleganci, pa lahko preizkusijo BMW serije 4 Gran Coupé, ki 

združuje fascinantno estetiko in značilno zmogljivost BMW s premišljenimi 
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funkcionalnostmi. Vozilo navdušuje z veliko prostora v predelu glave in nog, 

velikimi vrati prtljažnika in izjemnimi oblikovnimi elementi. Za vse, ki iščejo nove 

izzive, je BMW X1 popoln spremljevalec, ki navdušuje, enako kot njegovi bratski 

modeli družine X. Da gre za polnokrven model X, jasno demonstrirata močno 

oblikovana karoserija SAV in fleksibilna notranjost. 

 

Prihodnost najbolje napovemo tako, da jo ustvarimo, zato ponujamo izjemna 

vozila BMW iPerformance vozila prihodnosti. Gre za priključne hibride, ki 

premaguje kratke razdalje popolnoma brezplačno, brez zvoka, in 

najpomembnejše brez onesnaževanja okolja. BMW 330e združuje kombinacija 

elektromotorja in motorja BMW TwinPower Turbo najboljše iz dveh svetov. 

Osupljiva vozna dinamika pri skrajni učinkovitosti in prijaznosti do okolja z lokalno 

vožnjo brez emisij – edinstven koncept, ki je prilagojen po meri kvalitet BMW 

serije 3. 

 

 

Vznemirjenje BMW prihaja v: 

-  Maribor med 6. in 7. majem.  

-  Kranj med 13. in 14. majem.  

-  Ljubljano med 20. in 21. majem. 

- Celje med 27. in 28. majem.  

- Novo mesto med 3 in 4. junijem. 

-  Koper med 17. in 18. junijem.  

 

Dodatne informacije o predstavitvah vozil in prijave na testne vožnje so na voljo 

tukaj. 

 

Kontakt za medije BMW Group Slovenija: 

Korporativno komuniciranje BMW Group Slovenija 

Maja Ilec 

Elektronski naslov: maja.ilec@bmwgroup.com 

Telefon: 00386 1 586 73 74 

http://www.bmw.si/sl/topics/offers-and-services/vznemirljiva-ponudba.html
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BMW Group 

BMW Group je s svojimi blagovnimi znamkami BMW, MINI in Rolls-Royce vodilni svetovni 

premium proizvajalec avtomobilov in motornih koles, obenem pa ponuja premium finančne 

storitve in storitve mobilnosti. BMW Group kot globalno podjetje upravlja 30 proizvodnih in 

montažnih obratov v 14 državah in ima globalno prodajno mrežo razpredeno po več kot 140 

državah. 

 

V 2015 je BMW Group po celem svetu prodal okoli 2,247 milijonov avtomobilov in skoraj 

137.000 motornih koles. Dobiček pred obdavčitvijo za finančno leto 2014 je znašal 8,71 

milijarde evrov ob dohodkih 80,40 milijarde evrov. 31. decembra 2014 je BMW Group 

zaposloval 116.324 ljudi. 
 

BMW Group je svoj uspeh vedno gradil na dolgoročni viziji in odgovornem delu. Podjetje je tako 

ustvarilo ekološki in socialni trajnostni razvoj preko niza vrednot, celostne proizvodne 

odgovornosti in jasne predanosti k ohranjanju virov kot integralnega elementa svoje strategije. 

 

www.bmwgroup.com  

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup  

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup  

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview  

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  
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